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Sociálny dialóg v spoločnosti ARRIVA Liorbus pokračuje, dalšie rokovanie bude 18. 

septembra 

 
Ružomberok, 13. augusta 2025 – Generálny riaditeľ spoločností ARRIVA na Slovensku Michal Horák a ďalší 

predstavitelia spoločnosti sa dnes stretli s novozvoleným výborom Základnej organizácie OZ KOVO ORAVA-

LIPTOV, aby pokračovali v sociálnom dialógu. 

 

„Vedenie spoločnosti ARRIVA súhlasí s princípom, ktorý presadzuje aj OZ KOVO, že sociálny dialóg musí viesť 

ku kompromisu akceptovateľnému pre obe strany. Som veľmi rád, že sme sa stretli pri rokovacom stole 

a sociálny dialóg bude konštruktívne pokračovať,“ povedal po rokovaní Michal Horák, generálny riaditeľ 

spoločností ARRIVA na Slovensku a predseda predstavenstva spoločnosti ARRIVA Liorbus. Ďalšie rokovanie sa 

uskutoční 18. septembra v Bratislave. 

 

Spoločnosť ARRIVA Liorbus vyplatila od 1. januára do 31. júla tohto roka benefity zamestnancom vo výške 82-

tisíc eur. Zároveň so zvýšením miezd im spoločnosť v máji 2025 vyplatila aj mimoriadne odmeny vo výške 75-

tisíc eur a investovala do zlepšenia pracovného prostredia vodičov. Ide o výsledok náročných rokovaní 

zamestnávateľa so zástupcami obidvoch odborových organizácií pôsobiacich v spoločnosti ARRIVA Liorbus 

pred sprostredkovateľom.  

 

Michal Horák na rokovaní odborárom zároveň navrhol pravidelné stretnutia, na ktorých by sa riešili ich 

pripomienky a návrhy súvisiace s ďalším zlepšovaním pracovných podmienok zamestnancov, ako aj so 

zvyšovaním spoľahlivosti, bezpečnosti a komfortu verejnej autobusovej dopravy pre cestujúcich v regióne 

Oravy a Liptova.  

 

Tlačová správa 
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Na Slovensku dosahuje pokrytie zamestnancov kolektívnymi zmluvami približne 25 %. Spoločnosti ARRIVA na 

Slovensku zamestnávajú viac ako 2 500 zamestnancov, približne 600 z nich je organizovaných v niekoľkých 

odborových organizáciách, ktoré v spoločnostiach ARRIVA na Slovensku pôsobia a s ktorými majú podpísané 

kolektívne zmluvy. Všetkým zamestnancom poskytujú férové pracovné podmienky a benefity, dodržiavajú 

platnú legislatívu a záväzky voči zamestnancom i ostatným partnerom. 

 
 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, regionálnu, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 36 200 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 

miliardy prepravených cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov, 

dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, 

spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej 

republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve  

a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v Rumunsku. 
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